



关于可能过渡到临时远程学习的重要信息

亲爱的 PPS 社区,

正如昨晚我们与大家分享, 由 Omicron 变体驱动的 COVID-19 病例迅速增加, 导致本周我们学校的学生和教职工缺勤人数急剧增加。

由于可用于填补剩余空缺职位的代课教师 and 中心办公室工作人员数量有限, 缺勤人数的增加给我们已经受损的能力增加了负担。这些员工也受到与 COVID 相关的缺勤的影响。使我们的学校配备齐全并安全运营的能力是一个关键因素, 导致我们做出非常艰难的决定, 将我们的两所 COVID 病例高的学校暂时过渡到远程学习。

我们要非常明确地表达的是: 我们的目标是让我们的学校保持开放和面授, 这样我们就可以为我们的年轻人提供他们需要的有爱心的教育者和支持服务——只要我们能安全地这样做。

正如我们昨晚与大家分享的那样, 学区领导人定期与当地卫生官员会面监测 COVID-19 的情况, 我们正在密切跟踪数据, 以确定 COVID 对学校员工覆盖率的影响。如果您学生的学校因 COVID 对学校教职工覆盖率的影响而无法安全开学, 我们可能需要做出艰难的决定, 暂时过渡到远程学习。重要的是要知道我们地区的 COVID 病例数量不断增加, 并且目前需要确定需要隔离的教职员工或学生; 随着信息的获得, 我们的 COVID-19 报表网站将不断更新。

如果您的学校必须过渡到临时远程学习, 以下是您需要了解的内容:

时间表和学习资源

如果学校需要暂时过渡到远程学习, 校长和教师将直接与学生和家長联系, 提供有关每天的时间表、学习和课外活动的更多信息。为了让学生和家庭了解必要时的情况, 请参阅这些指南。方向和指导正在不断完善和改进, 因此, 如果您的学校需要过渡到临时远程学习, 请注意学校和教师的具体指导

第一天: 过渡日

在收到您学生所在学校将过渡到临时远程学习的通知后, 请注意, 在该通知后的第一天, 学生将能够访问发布在学习系统 (Canvas 或 SeeSaw) 上的特色内容, 教师可以为过渡到远程学习备

课。学校将为学生和家庭设立帮助台，提供技术和数码资源。

学前班 (PK) /早期学习:

学前班教师将与学生同步举行晨会和小组指导。家长将可以访问我们的 [PK 远程学习网站](#)，该网站旨在为家庭提供适合其年龄的活动，让 3-5 岁的孩子在 COVID-19 关闭期间参与家庭学习。

您学生的老师会与您联系，提供有关每日日程安排和学习活动的更多信息。

K-5 年级:

教师将与学生在同步见面。教师将提供全班和小组教学，并为学生准备独立作业。您学生的老师会与您联系，提供有关每日时间表和学习活动的更多信息。

您还可以访问我们的 [PPS 在家学习网站](#)，该网站旨在为家庭提供适合年级的练习，让学生在完成教师给的作业后参与到家庭学习中。

6-12 年级:

老师将按照各班的上课时间表通过 Google Meet 或 Zoom 与学生们远程开会。您学生的老师会与您联系，提供有关每天时间表和学习活动的更多信息。我们的计划是保持几乎相同的时间表，就好像学生在学校里一样。例如，学生将在网上参加他们的每堂课时，就好像他们在学校里一样。

课外活动

在这段时间里，包括体育运动和表演艺术在内的所有课外活动将暂停。这包括 PIL 中的学校之间的比赛，其中一所学校正在进行临时远程学习，另一所学校正在继续进行亲自学习。

基本的服务

们在远程学习期间优先考虑获得基本服务。这包括校餐服务、我们的校内健康中心、青少年家长中心以及为学生提供的技术支持。

校餐

学生在临时远程学习期间，将提供学生“领取即走”早餐和午餐。学校的具体信息，包括领取时间和地点，将由您的学校共享。

技术

今年，作为我们 [1:1 Chromebook Take Home](#) 计划的一部分，学生们已有 PPS Chromebook。如果学生仍然需要一部 Chromebook，请联系您的学校为您的学生借一部。

This year, students have been issued a **PPS Chromebook** as part of our [1:1 Chromebook Take Home Initiative](#). If a student still needs a device, please contact your school to be issued one for your student.

此外，在此期间，PPS 技术支持将继续提供给家庭和学生。如果您需要联系支持台，您可以通过发送电子邮件至 support@pps.net 或者拨打我们的支持热线 503-916-3375。

健康中心

我们的健康中心将继续开放。在 PPS 居住或上学的 K-12 年级学生。请访问 Multnomah 县的[网站](#)了解更多信息，包括地点和时间。

我们知道将学校转移到临时远程学习所产生的重大影响。请注意，我们希望让尽可能多的学生留在学校，因为近两年的研究表明，学校是他们在学业、社交、心理、身体和情感方面的最佳场所。但是，如果我们无法提供足够的工作人员来在安全的环境中继续进行亲身教学，我们将不得不实施临时远程学习，直到我们可以重新开放。

我们感谢您在我们社区度过这些困难时期时的耐心。如果您有任何问题、意见或担忧，请通过 [Let's Talk](#) 与我们联系。请点击 Temporary Distance Learning,"（临时远程学习），我们的中心办公室小组将尽快与您联系。

波特兰公立学校